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Symulacja gamma kamery
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(imie i nazwisko) (grupa, podgrupa)

Ocena wykonania i OPraCoOWaNia EWICZEIA! ... eeeeerserersesessessssesesssesssssesss e sssssessssssssssessssse s ss s ssss bbb ssssesssssesssans

1. Wyznaczanie biologicznego czasu péttrwania Tgio radio-farmaceutyku.
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Fizyczny okres péttrwania:

Efektywny okres péttrwania odczytany z wykresu (program SYMUIACYIY): cceeeeeeeessmeessmeessssesssssssesssssesssssssssssesssans

/TP

Obliczona warto$¢ biologicznego okresu péttrwania:

Korzystajac z prawa rozpadu promieniotwoérczego obliczy¢ po jakim czasie aktywno$¢ podanego radio-farma-
ceutyku zmaleje ............. krotnie.




2. Oszacowanie ilo$ci zdeponowanej w tkance energii dla przyjetego modelu.

Rodzaj promieniowania: ......oeeneeesneeenne

Wspétczynnik wagowy promieniowania wr =

Masa obiektu m = ....evvevereerereennne

Srednia droga promieniowania wewnatrz obiektu x:

Frakcja promieniowania pochtonietego w obiekcie: f=

Zastosowany radioizotop/energia emitowanych fotonow E = .....ccererernrerennnee

Poczatkowa aktywno$¢: (patrz ustawienia programu) 4 =

Zdeponowana w obiekcie energia E =

3. Oszacowana warto$¢ Sredniej dawki pochlonietej i dawki r6ownowaznej dla przyjetego modelu.

Srednia dawka promieniowania R pochtonietego w tkance T:

wspo6tczynnik wagowy promieniowania wr =

Réwnowaznik dawki promieniowania R pochtonietego w tkance T: (dawka réwnowazna):

tyku.




4. Wyznaczanie efektywnego czasu péttrwania Tes
Zastosowany izotop, energia kwantéw (MeV)

a) NAZWA IZOTOPU: ceoreeieerrieree e ee et e e e
b) NAzZWa iZOtOPU: ccevvereeirer e e

okres pottrwania T1/2: weeeeeersneeesnnns

.......... , energia KWwantow: ......c.coevevinineneinecne e cneee e
......... , energia Kwantow: ........cccceeeeieeeeieeeenns

Schemat rozpadu: .....cceenmeeineeeenees

Efektywny okres péttrwania odczytany z wykresu:
TefZ ...............................................................

Obliczona wartos$¢ biologicznego okresu péttrwania:




